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ATA DA SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA DA DECIMA PRIMEIRA LEGISLATURA DO 
PARLAMENTO JOVEM. Por conta da pandemia do COVID-19, não houve Eleições do Parlamento Jovem 
no ano de 2020, e por este motivo a 11' Legislatura —2020 dará continuidade neste ano de 2021. No 2° (dois) 
dias do mês de junho de 2021 (dois mil e vinte e um) às 19h00min (dezenove horas), através por 
Videoconferência: intercorrência da Pandemia da COVID-19, foi iniciada a 2" Sessão Legislativa da 1 1" 
Legislatura do Parlamento Jovem, sob a presidência do Vereador Mirim Yan Leandro Simões Ângelo, 
Presidente Mirim desta Casa de Leis. Estavam presentes à Sessão todos os vereadores Mirins (por vídeo de 
conferencia) O Presidente Mirim Yan Convidou a Presidente desta Casa de Leis a Daniela Branco de Rosa 
(SIMULAÇÃO)para fazer entrega do Certificado para o Suplente Rogério. Continuando agradeceu 
especialmente a Presidente desta Casa de Leis a Daniela Branco de Rosa e a todos Vereadores Mirins. Dando a 
continuidade neste momento o Presidente Mirim Yan. registrou a vaga da cadeira Mirim pelo estudante, lan 
Franlui Julien de Morais e para ocupar vago, foi empossada a Suplente Rogério dos Santos Gutien-ez. O Jovem 
Rogério fez o juramento por videoconferência prestando o compromisso e (simulou) assinatura do livro 
contendo o juramento firmado. Na forma regimental e de acordo com a legislação vigente, o Presidente Mirim 
declarou-a empossada no cargo de Vereador Mirim. Neste momento. Rogério recebeu das mãos de Vice-
Presidente Mirim, Nicole, um exemplar da legislação que rege o Parlamento Jovem. Dando continuidade, A 
Sessão foi iniciada com a abertura do PEQUENO EXPEDIENTE. iniciando com a entonação do HINO 
NACIONAL. Logo após foi feita a VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR, que foi aprovada por unanimidade 
dos votos dos presentes. Em Seguida o Vereador Mirim Lucas, a convite do Presidente Mirim, usou a TRIBUNA 
LIVRE, fazendo a leitura do Artigo 1° até o art. 3° da Lei n° 8.069. de 13 julho de 1990— que dispõe sobre o 
Estatuto da Criança e do Adolescente e dá outras providências. Em seguida foi iniciada a PALAVRA LIVRE: 
NADA COSTA. MATÉRIAS DOS VEREADORES MIRINS, INDICAÇÕES: IND n" 010/2021, da autoria 
Vereadora Mirim Maria Eduarda — Indica criação de projeto de lei determinando que o atendimento ao público. 
sessões e demais atividades realizadas pela Câmara Municipal da Estância Turística de lbitinga possuam 
tradução simultânea para Língua Brasileira de Sinais - LIBRAS. IND n°011/2021 da autoria Vereadora Mirim 
Maria Eduarda — Solicita limpeza da Área Verde localizada entre a Rua dos Lírios — Jardim dos Bordados e 
Rua dos Yasmins — Jardins do Branca, defronte a Panificadora Dona Branca. IND n" 012/2021, da autoria 
Vereadora Mirim, Maria Eduarda — Indica presença da Guarda Municipal de Ibitinga na praça Rui Barbora aos 
finais de Semana. IND n" 014/2021 da autoria Vereador Mirim, Lucas — Indica realização de campanha de 
incentivo ao hábito da leitura dirigida aos estudantes. com o apoio da secretaria Municipal da Educação, 
Biblioteca Municipal e Diretores das Escolas. IND n" 015/2021 da autoria Vereadora Mirim, Ana Julia indica 
o Executivo Municipal a Criação de Biblioteca Virtual. IND n° 016/2021 da autoria Vereadora Mirim, Ana 
Julia — Indica a troca das lâmpadas queimadas na Rua, José Custodio, nos trechos entre as Ruas Miguel Landim 
e Bom Jesus - Centro. IND n° 017/2021 da autoria Vereadora Mirim, Ana Julia — Indica em caráter de urgência 
as trocas de lâmpadas queimadas da praça Jorge Tibiriça. IND In° 018/2021 da autoria Vereador Mirim, Miguel 
— Indica a possibilidade de criação de curso gratuito de internet básica. IND IV 022/2021 da autoria Vereador 
Mirim. Renan — Indica realização de estudo para que seja construído monumento em homenagem a atividade 
do Bordado. Moção Pesar n" 021/2021 da autoria Vereador Mirim, Renan — Externa Pesar pelo falecimento do 
Senhor Dr. Paulo de Tarso Derissimo. PALAVRA LIVRE; Usaram da Palavras os Vereadores Mirins; Ana 
Julia, Lucas, Maria, Miguel. Nicole e Yan — GRANDE EXPEDIENTE: DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA 
MATÉRIA: MOÇÕES: Moc n° 13/2021 — da autoria Vereador Mirim Lucas: — Parabeniza o Colégio Flávio 
Pinheiro (Flapi). pela dedicação prestada aos seus alunos em maio da pandemia do COVM-19. DISCUSSÃO 
E VOTAÇÃO DA MATÉRIA: — Moc 013/21 do Vereador Mirim Lucas — Discussão: - Votação: Aprovado. 
Moc n° 019/21. — Da autoria Vereador Mirim Renan: Parabeniza todas as costureiras por ocasião do seu dia 
passado em 25 de maio último. Discussão: - Votação: Aprovado. Moc n° 019/21. da autoria Vereador Mirim 
Renal]; Moc n°20/21. Parabeniza todas as enfermeiras por ocasião do seu dia passado em 12 de maio último. 
Discussão: - Votação: Aprovado. Moc n° 020/21. TRIBUNA LIVRE DOS VEREADORES: — Orador (es): 
Nenhum Orador (es): EXPLICAÇÃO PESSOAL — Orador (es): Vereador Mirim: Nada, assim o Presidente 
Mirim encerra a Sessão Legislativa. Nada mais a tratar, o Presidente Mirim agradeceu a presença de todos e 
convocou os demais Vereadores mirins para a próxima Sessão Legislativa do Parlamento Jovem. dia 04 de 
agosto de 2021, as 19:00 horas. Esta Ata, resumo da Ata Eletrônica em áudio, disponibilizada no site oficial da 
Câmara Municipal da Estância Turística de Ibitiniza. foi lavrada por mim, Maria Eduarda Razza Feitosa. 
Secretária Mirim, às 20h20 minutos que assino junto com os demais Vereadores Mirins, ficando arquivado o 
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Presidente Mirim: YAN LE.-N.NDR() SIMÕE.S ANGELO  
H Secretário N Iirim: MARIA EDLARD.-\. RAZIA ELI TOSA 
Vice-Presideme Mirim: NICOLE MORAIS TA.RDELI  
2' _Secretário N Iirirn: MIGUEL CHARANIITARA DA SILVA BELO 
Vereador N liri mi: ANA_ RILIA PEREIRA DA SILVA 
Vereador N I i ri rri: GABRIEL HENRIQUE \Ir \RTINS LINO 
Vereador Mirim: RENAN FLAVIO LAN GER PINHEIRO 
Vereador \, lirim: ROGÉRIO DOS SANTOS GE IIERREZ 
Vereador Mirim: LUIZ FELIPE. DEEESPOSTI DE OLIVEIRA. 
-Vereador Mirim: LUCAS COLOMBO SAAD 
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ASSUNTO: SUGERE A IMPLANTAÇÃO DE ESTACIONAMENTO EXCLUIVkPARA 
MOTOS EM TODOS OS POSTOS DE SAÚDE DO MUNICÍPIO. 

Destinatária: Prefeita Municipal — Senhora Cristina Maria Kalil Arantes e 
Secretário Municipal de Trânsito, Transportes Urbanos. 

Presidente Mirim, 

Solicito que a indicação acima citada chegue ao conhecimento do 
PODER EXECUTIVO MUNICIPAL e SECRETARIA DE TRÂNSITO, através do órgão 
competente, a seguinte indicação para conhecimento e providências. 

Justificativa: O estacionamento exclusivo para motos consiste em 
delimitar um local próprio para estacionar as motos próxima ao Posto de saúde, e assim 
as pessoas se consultarem com mais tranquilidade. E por visto não há estacionamentos 
para motociclista em todos os Postos de Saúde em nossa cidade. Uma vez que elimina 
a aglomeração de motos enfrente os PS, que disputa pelo espaço. E em Ibitinga o 
número de motos é grande, por isso o estacionamento só trará melhorias para o 
município e maior segurança aos motociclistas ali se consultar. 

Sala das Sessões "Dejanir Storniolo", 24 de junho de 2021. 

MARIA EDUARDA RAZZA FEITOSA 
Vereadora Mirim 

Ao 
YAN LEANDRO SIMÕES ANGELO 
Presidente da 11e Legislatura do Parlamento Jovem Ibitinga - SP 

Av. Victor Maida, 563 — Ibitinga-SP — CEP 14940-000 — Fone (16) 3352-7840 
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ASSUNTO: SOLICITA ESTUDOS PARA IMPLANTAÇÃO DE LOMBADA NA RU(A-
IIHÉUS, NO JARDIM MIRANTE, EM CARÁTER DE URGËNCIA. 

Destinatária: Prefeita Municipal — Senhora Cristina Maria Kalil Arantes e 
Secretário Municipal de Trânsito, Transportes Urbano. 

Presidente Mirim, 

Solicito que a indicação acima citada chegue ao conhecimento do 
PODER EXECUTIVO MUNICIPAL e SECRETARIA DE TRÂNSITO, através do órgão 
competente, a seguinte indicação para conhecimento e providências. 

Justificativa: Solicito a instalação de uma lombada no local, pois os 
motoristas transitam pela via em altíssimas velocidades, porque nesta rua não existe 
qualquer tipo de redutor, o que aumenta ainda mais os riscos de atropelamentos e 
outros acidentes. Portanto, solicito que seja implantada uma lombada no local com 
placas de sinalização de trânsito para que os motoristas respeitem os cidadãos e demais 
motoristas e para trazer maior segurança a todos que moram no bairro. 

Sala das Sessões "Dejanir Storniolo", 24 de junho de 2021. 
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MRIA EDUARÓA RAZZA FEITOSA 
Vereadora Mirim 

Ao 
YAN LEANDRO SIMÕES ANGELO 
Presidente da 11@ Legislatura do Parlamento Jovem Ibitinga - SP 

Av. Victor Maida, 563— Ibitinga-SP — CEP 14940-000 — Fone (16) 3352-7840 
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INDICAÇÃO: 

ASSUNTO: SOL CITA A SENHORA PREFEITA QUE DETERMINE NOVA PINTURA L.-)E SOLC 

DAS LOMBADAS, FAIXAS DE PEDESTRES E DE PARE, POIS, GRANDE MALOR{A DELAS SE 
ENCONTRAM APAGADAS, 

Destinatária: Prefeita Municipal — Senhora Cristina Maria Kalil Arantes e Secretário 
Municipal de Trânsito, Transportes Urbanos. 

Presidente Mirim, 

Solicito que a indicação acima citada chegue ao conhecimento do 
PODER EXECUTIVO MUNICIPAL e SECRETARIA DE TRÂNSITO, através do órgão 
competente, a seguinte indicação para conhecimento e providências. 

Justificativa: Muitas pinturas de solo foram recentemente retocadas, 
mas talvez pela 'tinta' usada não ser de qualidade se apagou muito rápido, além de 

outros pontos não terem sido retocadas, várias reclamações de munícipes da falta de 
pintura das faixas de pedestres e lombadas na cidade, o que causa sérios riscos aos 

pedestres e motoristas principalmente à noite quando não é possível enxergar 

adequadamente. Sendo assim, solicito à Secretaria competente, a realização dos 

retoques com urgência. 

Sala das Sessões "Dejanir Storni° o", 24 de junho de 2021. 

MAR'tA EDUARDA RAZZA FEITOSA 
Vereadora Mirim 

Ao 
YAN LEANDRO SIMÕES ANGELO 
Presidente da 11§ Legislatura do Parlamento Jovem Ibitinga - SP 

• 

Av. Victor Maida, 363 — Ib tinga -SP — CEP 14940-000 — Fone 6) 3359-7840 
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ASSUNTO INDICO A SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, QUE ESTUDE SOBRE 
IMPLANTAÇÃO DE VENTILADORES DE TETO OU AR CONDICIONADO NO CENTRO DE 
REFERENTE A COMBATE DA COVID-19, PS DA VILA MARIA. 

Destinatária: Prefeita Municipal — Senhora Cristina Maria Kali! Arantes, 

Presidente Mirim, 

Solicito que a indicação acima citada chegue ao conhecimento do 
PODER EXECUTIVO MUNICIPAL ou através do órgão competente, a seguinte indicação 
para conhecimento. 

Justificativa: Os pacientes tem reclamado que o local não 
possui sequer um único ventilador ou ar condicionado para fazer um vento, 
e os mesmos chegam a passar mal pelo fato de ser muito abafado, 
principalmente que agora o PS, virou Centro de Referência contra o 
Combate da Covid-19, onde a muitas pessoas no local sendo atendidas pelo 
covici-19, imagina no verão como se sentem os pacientes com falta de 
ventilação, muito mal. 

Sala das Sessões "Dejanir Storniolo", 28 de junho de 2021. 

LCLW\-. 
MARIA EDUARDA RAZZA FEIT SA 

Vereadora Mirim 

Ao 
YAN LEANDRO SIMÕES ANGELO 
Presidente da 112 Legislatura do Parlamento Jovem Ibitinga - SP 

Av. Victor Ma a. 563 - 'bitu - CEP 14940-000 - Fone 16) 3352-7840 
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DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE IBITINGA 

INDICAÇÃO: 

ASSUNTO: INDICA A SECRETARIA DE TRÂNSITO A NECESSIDADE DE UMA AVERlGUAÇÃO
NA RUA QUINTINO BOCAIUVA, LOCALIZADA NO CENTRO — ABAIXO DA AVENIDA DOM 
PEDRO II, PARA UMA NOVA SINALIZAÇÃO NESTA RUA OU ATÉ MESMO IMPLANTAR MÃO 
ÚNICA DE DIREÇÃO. 

Destinatária: Prefeita Municipal e Secretário 
Urbanos. 

Presidente Mirim, 

pal de Trânsito, Transportes 

Solicito que a indicação acima citada •chegue ao conhecimento do 
Poder Executivo Municipal, através do órgão competente, a seguinte indicação para 
conhecimento e providências. 

Justificativa: A Rua Quintino Bocaiuva que fica abaixo da 
Avenida Dom Pedro li, é sinalizada de mão dupla, diferente da mesma rua 
citada acima. Também a referida rua possui estacionamento de ambos 
lados dificultando as passagens de veículos. 

Segundo os moradores da região reclamam que a sinalização 
mão dupla causa vários acidentes entre os veículos no locai, sendo assim 
solicito que o setor competente responsável faça uma averiguação para 
uma possível sinalização nesta rua, ou até mesmo se a possibilidade de 
implantar mão Única de direção, a mudança melhoraria consideravelmente 
a passagem de veículos com mais segurança. 

Sala das Sessões "Dejanir niolo" 3 de julho de 2021. 

LUIZ FELIPE DELESPOSTI 
Vereador ru,Iírim 

Ao 
YAN LEANDRO SIMÕES ANGELO 
Presidente da 11Ê Legislatura do ¡Parlamento Jovem Ibitinga P 

Maida, 563 Miá -SP CEP M940-000 Fone {, 



DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE IBITINGA 
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ASSUNTO: SOLICITO MAIS REFORÇO NA SEGURANÇA NOS LOCAIS PÚBLICOS DA NOSSA 
CIDADE. 

Destinatária: Prefeita Municipal — Senhora Cristina Maria Kalil Arantes E Secretário de 
Serviço Público. 

Presidente Mirim, 

Solicito que a indicação acima citada chegue ao conhecimento do 
PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, através do órgão competente, a seguinte indicação para 
conhecimento e providências. 

Justificativa: A nossa Cidade é uma Estância Turística pois já não é 
mais uma cidade pequena, há vários locais públicos de grande concentração de pessoas, 
visitando nossa cidade e como as praças centrais, rodoviárias, lojas comerciais e outros 
andam muito abandonados. 

Esses locais citados ao longo do tempo é frequentando por vários 
turistas, as pessoas das regiões, familiares e públicos geral que transitam sobre esses 
lugares, e as pessoas transitam inseguros pois esses locais há presença de dependentes 
químicos e também pessoas que infelizmente depredam os ambientes públicos: como 
bancos, postes de iluminação, com muitas pichações nas portas das lojas e etc. Dando a 
sensação de insegurança e falta de bem-estar nos locais. Porém solicito que a 
possibilidade de implantar postos de policiais ou guardas municipais para que os nossos 
turistas e visitantes circulam nas compras com mais segurança e tranquilidade. 

Sala das Sessões "Dejanir Storniolo", 13 de julho de 2021. 

LUIZ FELIPÉ DELESPOSTI 
Vereador Mirim 

Ao 
YAN LEANDRO SIMÕES ANGELO 
Presidente da 112 Legislatura do Parlamento Jovem Ibitinga — SP 

7. ' 

Av. Victor Maida. 563— Ibitinga -SP — CEP 14940-000 — Fone (16) 3352-7840 
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Assunto: INDICO AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE PROVIDENCIE A MANUTENÇÃO E 

REPAROS NOS APARELHOS DE GINÁSTICA E PODAS DAS ÁRVORES DA AVENIDA DO 
PASSEIÓDROMO, ENTRE O TRECHO DO TREVO DO CLUBE CBI ATÉ O SALINAS 
SUPERMERCADOS. 

Destinatário: Cristina Maria Kalil Arantes — Prefeita Municipal de Ibitinga 

Presidente Mir 

Solicito que a Indicação acima citada chegue ao conhecimento do PODER EXECUTIVO 
MUNICIPAL, através do órgão competente. 

Justificativa: Esse trecho da Avenida citada se encontra muito abandonado, pois 
falta poda das árvores, manutenção nos aparelhos de ginástica que estão 
quebrados, reparos nos caminhos onde há mato e grama que invadiu a área 
de passagem dos perdestes que ali fazem seus exercícios e cooper e até 
mesmo o caminha de suas casas. 

Solicito a realização das ações mencionadas para a melhoria da qualidade de 
vida dos moradores e dos demais pedestres, favorecendo a saúde pública, a 
segurança e a qualidade de vida. Segue em anexo foto do local. 

Ibitinga, 20 de julho de 2021. 

YAN LEANDRO SIMÕES ANGELO 
Vereador Mirim 

Ao 
YAN LEANDRO SIMÕES ANGELO 
Presidente da 119 Legislatura do Parlamento Jovem Ibitinga — SP 

Av. Victor Maida. 563 — Ibitinga-SP — CEP 14940-000 — Fone (16) 3352-7840 
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DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE IBITINGA 

INDICAÇÃO: 

Assunto: INDICA A CRIAÇÃO DE POLO DE ESPORTE I , R_ÔNICO. 

Destinatário: Senhora Cristina Maria Kalil Arantes — Prefeita Municipal da 
Estância Turística de Ibitinga e Secretario de Esporte e Lazer; Osmar 
Margadona junior. 

Presidente Mirim: 

Solicito que esta indicaçâo seja encaminhada ao destinatário 
supracitado. 

Justificativa: Indico que o referido polo de jogos eletrônicos (E-Sports) seja 
utilizado por jovens e crianças que possuem uma grande habilidade em jogos 
eletrônicos. O polo deve disponibilizar infraestrutura adequada e 
funcionários para monitorá-lo. 

O mundo dos esportes eletrônicos gera 60 bilhões de dólares 
anualmente, por isso acredito que nossa cidade tem grande potencial de 
desenvolver esse mercado e gerar renda no futuro, com campeonatos 
municipais por exemplo. 

Sala das Sessões "Dejanir Sto iolo", 27 de maio de 2021. 

MIGUEL C ARAMITARA DA SILVA BELO 
Vereador Mirim 

Ao 
YAN LEANDRO SIMÕES ANGELO 
Presidente da 1 la Legislatura do Parlamento Jovem ibitinga — SP 

II I 

Av. Victor Maida, 563 — Ibitinga-SP — CEP 14940-000 — Fone (16) 3352-7840 
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INDICAÇÃO: 

ASSUNTO: SOLICITA A PINTURA DE SINALIZAÇÃO HORIZONTAL NO CRUZAMENTO -DA 
AVENIDA CAROLINA DAL' ACQUA COM AS RUAS CAPITÃO FELíCIO RACY E JOSÉ 
MARTINELLI CORREA, EM CARATÉR DE URGÊNCIA. 

Destinatária: Prefeita Municipal — Senhora Cristina Maria Kali' Arantes e Secretário 
Municipal de Trânsito, Transportes Urbanos - Claudio Alcalá. 

Presidente Mirim, 

Solicito que a indicação acima citada chegue ao conhecimento do PODER 
EXECUTIVO MUNICIPAL e SECRETARIA DE TRÂNSITO, através do órgão competente, a 
seguinte indicação para conhecimento e providências. 

Justificativa: Este cruzamento é muito movimentado e a falta de 
sinalização colocando em risco os munícipes seja em seus veículos e a vida 
dos pedestres, que pode gerar graves acidentes. 

A realização da pintura da sinalização horizontal certamente 
irá proporcionar muito mais segurança a todos os que passam por este 
cruzamento, porém solicita realização da pintura de sinalização com 
urgência. 

Sala das Sessões "Dejanir Storniolo", 27 de julho de 2021. 

RENAN FLÁVIO LANGER PINHEIRO 
Vereador Mirim 

Ao 
YAN LEANDRO SIMÕES ANGELO 
Presidente da 112 Legislatura do Parlamento Jovem Ibitinga - SP 

Av. Victor Maida, 563 — Ibitinga-SP — CEP 14940-000 — Fone (16) 3352-7840 
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Assunto: INDICO ELABORAÇÃO DE INCENTIVO A PROJETOS SOCIOAMBIENTAIS 

Destinatário: Cristina Maria Kal I Arantes — Prefeita Municipal de lb tinga ou 
Setor Responsável. 

Presidente Mirim: 

Solicito que a Indicação acima citada chegue ao conhecimento do PODER 
EXECUTIVO MUNICIPAL, através do órgão competente. 

Justificativa: Educação é a base de tudo. A grande preocupação com o meio 

ambiente fez nascer à importância da Educação Ambiental, devemos desde 

cedo aprender a cuidar e a preservar a natureza, visando a um equilíbrio entre 

a sociedade e despertar a compreensão da necessidade de nos 

comprometermos com o meio em que vivemos, para assumirmos 

responsabilidades e enfrentarmos os desafios ambientais da atualidade. 

Portanto é de suma importância que incentivemos os colaboradores dessa 
causa, pois certamente influenciará na educação dos munícipes. 

Sala das Sessões "Dejanir Storniolo", 27 de julho de 2021. 

RENAN FLÁVIO LANGER PINHEIRO 
Vereador Mirim 

Ao 
YAN LEANDRO SIMÕES ANGELO 
Presidente da 11" Legislatura do Parlamento Jovem Ibitinga — SP 

,X5VW4V5i,éréé 

Av. Victor Maida, 563 — Ibitinga-SP — CEP 14940-000 — Fone (16) 3352-7840 
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ASSUNTO: EXTERNA PESAR PELO FALECIMENTO DE EDMAR DE CARVALHO, 

EX-SECRETÁRIO MUNICIPAL. 

Destinatário: À sua Esposa Sandra Mara de Pinheiro de Carvalho e Filhos. 

Presidente Mirim, 

No último dia 08 de julho de 2021, recebemos com pesar a notícia 

do triste falecimento do Ex-Secretário Municipal, Edmar ce Carvalho. 

Edmar faleceu aos 59 anos, após cumprir seus dias aqui nesta terra. Deixou 

seu legado esposa, Sandra Mara Pinheiro de Carvalho e seus filhos Anc ré e 

Elys, foi um grande profissional no órgão público e um grande amigo. 

Sabemos que neste momento ce luto, nem palavras, nem 
lamentações são suficientes para preencner o vazio que há em nossos 
corações dos enlutados. Por isso, nos unimos a família Carvalho e família 
Pinheiro e aos amigos, rogando a Deus que conceda o descanso eterno ao 
Senhor Edmar e que traga consolo, fortaleza e paz aos corações dos que aqui 
ficam. 

Por fim, solicito que essa singela homenagem prestada a EDMAR 
DE CARVALHO nesta Sessão de hoje, seja encaminhada a Família. 

Sala das Sessões anir Storniolo", 13 de julho de 2021. 

- 
LUIZ FEL1Pt DELESPOSTI 

Ver dor Mirim 
Ao 
YAN LEANDRO SIMÕES ANGELO 
Presidente da II@ Legislatura do Parlamento Jovem Ibitinga — SP 

Av. Victor Maida, 563 — Ibitinga-SP — CEP 14940-000 — Fone (16) 3352-7840 



MUI]] f:::Májt\L 
DA ESTANCIA TURÍSTICA DE IRITINGA 

MOÇÃO DE PESAR 

we, 

REGPSTi Ser3 

Assunto: Externa Pesar pelo falecimento do "SENHOR PAULO SÉRGIO ARRUDA 

LOURENÇO". 

Destinatário: À Igreja Evangélica Batista de Ibitinga, e CEBI 

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE, 

Com grande consternação recebemos a notícia do falecimento do Senhor PAULO 

SÉRGIO ARRUDA LOURENÇO, ocorrido em 07 de julho do corrente ano. 

Senhor Paulo tinha 58 anos de idade quando partiu, deixou sua esposa a senhora Márcia e 

também sua filha Ana Laura e demais parentes e amigos que sofrem com essa dor da perda, foi 

uma pessoa tão queria por toda população de Ibitinga 

Rogamos a Deus que conceda o descanso merecido ao Paulo e, nesse momento doloroso, 

especialmente para seus familiares, que Deus traga consolo, força e paz aos corações enlutados 

com a perda desse homem tão admirável. Perante a ineficácia de qualquer consolo na perda, 

relembrem quem foi Paulo, que partiu e na saudade, memória e amor dos que ficaram, ele viverá 

para sempre. 

Sala das Sessões "Dejanir Storniolo", 27 de julho de 2021. 

RENAN FLÁVIO LANGER PINHEIRO 

Vereador Mirim 

Ao 

YAN LEANDRO SIMÕES ANGELO 
Presidente da 11 Legislatura do Parlamento Jovem Ibitinga - SP 

Av. Victor Maida, 563 — Ibitinga-SP — CEP 14940-000 — Fone (16) 3352-7840 





TOSA 

Pres'idents 

" 

tlfro JOVEM r",,U E SUGERE. A TR.ADUÇÃO 

DE 5iN..4i5

Foi corri w-nerasa alegria e satistação C;k1f.' .sa recab l,ri.Ocaoão do Par'e. 

Décima Primeira Legislatui—a„ onde sugerira_rr "e:staduç.c tas ..'.;esses 

brasileira' de sinais — U3RA.5„ fse 

pi.:iblico que merece nossa- ar: . 

Foi com este anseio que como Presidente desta Case er,v:iarrios c,

financeira para -ver as possibilidades de se impiantar este acesso juntc 

deios profissionais da área que., embora seja iegai, deva se esperar c 

efedvação desta prestação de serviço. 

f.kssim, informe ---c 2ssunst, ..---ica-ct ern aguardo do fira daoanda-m:Q,: a assii—., que -ariza 

er.gendrare.mos s escrcs r,ece-ssàriGs para imp;antaçac .,--. --,-----e..--: rrc

LIBRAS. 

Agradeço cooperação d-Pm,=-- '''sr:smP-n.tc,

-ktanciosarriente, 

A 

tr?..-baffic r:We estãc 

i-J7A SRA CS 
Presdente ' 



GRANDE EXPEDIENTE 





Li rjJ r à R 

DA ESTÂNCIA TURISTICA DE IBITINGA 

MOCÃO DE APLAUSO: 

Assunto: MOÇÃO DE APLAUSO A TODOS OS PROFISSIONAIS DA ARÉA DA SAÚDE QUE SÃO, 

MÉDICOS, ENFERMEIROS( ), TÉCNICOS, AUXILIARES DE LIMPEZA„ COZINHAS E OUTROS QUE ESTÃO 
ENVOLVIDOS NO COMBATE DA COVID-19. 

Destinatário: Gestor Executivo do Sams, Roberto Gonella e interventor da Santa 
Casa de Caridade e Maternidade de lbitinga — Mauricio Soares Biondo, e 
Responsável: do Centro de Referência do Combate a Covid-19: Queila Torrei, 

Presidente mirim, 

Nós população de Ibitinga reconhecemos pela bravura e dedicação 
disponibilizados em situação tão lastimável em nosso município, e no 
mundo inteiro sobre esse Coronavírus (Covid-19), a todos os 
profissionais da Saúde nosso GRATIDÃO para todos envolvidos que 
estão trabalhando com extraordinariamente nesse combate a 
Covid-19, intensa de preocupação e cansaço, a qual se estendeu ao 
amanhecer até a noitecer enfrentando com garra e sabedoria nesse 
momento tão difícil, vocês merecem aplauso de pé. 

Sala de sessões "Dejanir Storniolo, 24 de junho de 2021." 

MARIA EDUARDA RAllA FE TOSA 
Vereadora mirim 

Ao 
YAN LEANDRO SIMÕES ANGELO 
Presidente da 112 Legislatura do Parlamento Jovem Ibit nga —SP 

Av. Victor Maida. 563 — Ibi' -SP — CEP 4940-000 — Fone 16) 3352-784( 



IL; 

DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE IBITINGA 

MOÇÃO DE APLAUSOS 

slr.'o 

1.REG;3TRADO St.743 N'" 
CUIDO POR 

Assunto: Parabeniza a todos os trabalhadores e Agricultores do Meio Rural do 
Município de Ibitinga "Sindicato Rural de ibitinga e Sindicato Trabalhadores 
Rurais ibitinga". 

Destinatário: Sindicatos Rural de Ibitinga e Sindicato Trabalhadores Rurais 
ibitinga. 

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE, 

É com grande felicidade, que venho parabenizar todos os 
trabalhadores Rurais que em razão da comemoração do seu dia, que 
aconteceu em 25 de maio, uma justa homenagem as pessoas que dedicam 
seu tempo trabalhando nas zonas rurais, campos, fazendas, provendo muito 
mais que a alimentação para a população do Brasil e do mundo todo, gerando 
riqueza e qualidade de vida para o nosso país. 

Solicito o encaminhamento desta Moção de Aplausos ao 
Sindicato Rural de lbitinga e ao Sindicato Trabalhadores Rurais Ibitinga. 

Sala das Sessões "Dejanir Storni° 27 de julho de 2021. 

RENAN FLÁViC) LANGER PINHEIRO 
Vereador Mirim 

Ao 
YAN LEANDRO SIMÕES ANGELO 
Presidente da 11§ Legislatura do Parlamento Jovem Ibitinga — SP 

or Maida, 563 — Ibitinga-SP — CEP 14940-000 — Fone 6) 3' 40 


